



比赛接近尾声,聚在一起看球的人越来越多

不少商家夜间营业收入翻番

本报泰安7月4日讯(见习记者 曹剑)自本报联合泰山啤酒推出世界杯观看点活动以来,报名参加世界杯观看点活动的酒店纷纷传来喜讯:夜间营业收入涨了一倍,夜间经济着实“火”了。

“自从加入了世界杯观看点,我们的顾客数量多了一半,营业收入相应也涨了一倍。”3日晚,在位于东都食府前的泰山啤酒广场上,广场主管董岩红兴奋地告诉记者。记者看到,东都食府泰山啤酒广场上已经座无虚席,众多的球迷正在一边喝酒一

边等待比赛开始。还有不少球迷站在座位旁不停地走动,希望找一个空位,工作人员正在忙着增加座椅。“成为世界杯观看点后,我们每天都忙得满头大汗,你想想,客人多了一半,我们的工作就要增加一倍啊。”东都食府泰山啤酒广场上一位工作人员笑着告诉记者。

记者调查发现,不少酒店和烧烤店报名成为世界杯观看点后,人气上升了不少,这些酒店和烧烤店的营业收入也有了很大提升。在尊皇大酒店前的啤酒

广场,广场主管赵法利告诉记者,他们平均每晚的营业收入在10000元左右。“夜间营业收入提升10%是不成问题的。”赵法利说。而在蓬莱居小海鲜世界杯观看点,经理谢可也表示,成为世界杯观看点后,每天晚上的营业收入能达到12000元到13000元。“世界杯之前,我们每晚的营业收入在8000元至10000元之间。现在每晚来看球的人一直要到凌晨两点多,顾客多了,给我们的营业收入带来了很大提高。”谢可说。



厂家直送啤酒 保证球迷畅饮

本报泰安7月4日讯(见习记者 曹剑)“谁能想到,这瓶啤酒从出厂到我嘴边还不到12个小时。”3日晚,在位于岱宗大街上的尊皇大酒店前的啤酒广场,泰城市民陈军政一边看着印在泰山原浆啤酒瓶上的日期一边感叹地说。

随着世界杯赛事的越来越精彩,到观看点看球喝啤酒的球迷也越来越多。“最近由于气温偏高,我们配送啤酒时先选择相对比较清凉的时间段。”泰山啤酒一位工作人员说。在尊皇大酒店前的啤酒广场上,主管赵法利拿着一瓶泰山原浆啤酒告诉记者,原浆啤酒是下午5点钟刚刚运到观看点的。

泰山啤酒的工作人员介绍,泰山原浆啤酒直接取自发酵罐中100%全麦啤酒原液,最大限度地保留多种营养物质,酒体自然浑浊,更营养,更新鲜。“我们向社会郑重承诺:泰山原浆啤酒完全可以根据消费者需求,常温、冷藏都可饮用。泰山原浆啤酒7日保质,8日回收!”工作人员说,泰山啤酒从原料投放,设备引进和物流保障方面投入巨资。泰山啤酒以迅捷的物流模式做保障,采用厂家直送模式,第一时间直送泰安各大酒店。

世界杯 让陌生人成朋友

本报泰安7月4日讯(见习记者 曹剑)3日晚,德国对战阿根廷的比赛之后,2010年南非世界杯四分之一决赛只剩下最后一场。在世界杯观看点,原本的陌生人变成了朋友,原本的朋友加深了感情。

3日晚,在东都食府泰山啤酒广场上,在等待世界杯开始的过程中,泰城市民王先生告诉记者,他这一桌朋友包含各行各业。“有公务员,有部门经理,有房地产老总还有艺术家。我们几个人,每人代表一种职业。”“在世界杯面前,雅俗共赏,共享激情,不分你我。”王先生说。



啤酒、烤肉朋友、足球一样不能少

这样的世界杯夜晚太爽了



不少球迷一边看球一边聊天。见习记者 曹剑摄

本报泰安7月4日讯(见习记者 曹剑)2010年南非世界杯已经到了精彩的四分之一决赛,记者在世界杯观看点采访发现,啤酒、烤肉、朋友、足球,已经成为众多球迷狂欢的理由。

3日晚,记者走访本报联合泰山啤酒推出的世界杯观看点,看看球迷们是如何度过这些难忘的夜晚。

在位于岱宗大街和普照寺路交会口附近的蓬莱居小海鲜世界杯观看点,有着十多年经历

的资深球迷许斌正和好朋友们热烈地讨论着。“德国对战阿根廷,你觉得谁能赢?”许斌问好朋友杨勇。“我支持阿根廷。”杨勇自信地说。“好,我支持德国,谁输了谁买单!”许斌也自信地说。“世界杯期间,我发现了一个好地方。每晚邀几个好友,喝点清凉的啤酒,吃几串烤肉,跟朋友们一起观看世界杯,享受激情,这样的世界杯夜晚太爽了。”许斌说。据了解,许斌现在是泰安市一家装饰公司的经理,每天都因为业务繁忙失

去了休息的时间。“啤酒、烤肉、朋友、足球,一样都不能少!世界杯的夜晚,就该自由自在过!”许斌跟朋友大声呐喊着。

记者调查发现,像许斌这样基于工作忙碌而夜间抽空到世界

杯观看点享受清闲的大有人在。“可能我们不懂足球,但是我们懂得什么是激情。哪怕是百忙之中到世界杯观看点吃顿饭,我们享受的就是这份清闲。”在新疆天山烧烤总店泰城市民张钦平说。

